

Přípravky Buchem v balení s mechanickým rozprašovačem

Dobrý den, vážení zákazníci,

přicházíme s novinkou – naše přípravky plastikářské chemie jsme začali dodávat i **v balení s mechanickým rozprašovačem** – zatěžují méně životní prostředí, jsou opětovně plnitelná, není třeba hnací plyn, snižují náklady na dopravu, ovšem účinnost přípravků zůstává stejná.



Nová balení jsou **výhodnější i z hlediska dopravy a skladování** – bezpečnostní předpisy se neustále zpřísňují, **odpadá manipulace s vyprázdněnými tlakovými obaly** se zbytkovým hnacím plynem.

Nová balení jsou **PE lahve s objemem 500 ml se speciálním rozprašovačem**. Neobsahují tedy stlačený hořlavý plyn, dají se použít **na povrchových plochách s teplotou až do 200 °C**, v balení je obsaženo **více účinné látky**. **Nastavitelný rozprašovač** umožňuje lépe zacílit na místo, kde je třeba postřík. Podstatnou výhodou je i **bezproblémové skladování** i ve vlhkých prostorách a možnost **opětovného naplnění dóz**. Přípravky s alternativním balením lze doplňovat z 10-litrových kanystrů.

Pro srovnání: balení ve spreji obsahují 15 – 40 % hnacího plynu, aby přípravek bylo možné vypustit ven z dózy. K tomu je třeba připočítat ještě bezpečnostní vzduchovou rezervu pro kompenzaci přetlaku a rovněž i rozpouštědlo – to vše u nových balení odpadá. Výsledkem je vyšší koncentrace účinné látky v lahvi, a tím zvýšení efektivity.

I když jsou balení přípravků v lahvích s mechanickým rozprašovačem dražší, vzhledem k výrazně zvýšené účinnosti nejsou nákladnější. Pro další snížení nákladů a zároveň i přínos životnímu prostředí je možné zakoupené lahve doplňovat z 10-litrových kanystrů.

V současné době jsou veškeré naše přípravky nabízeny ve formě aerosolu (přípravků s tlakovým plynem). Postupně **rozšiřujeme sortiment** přípravků nabízených **v lahvích s mechanickým rozprašovačem** – nyní Vám můžeme nabídnout:

Reiniger SE

Reiniger SC

Antikor RS

přípravky řady **Solvo**

TOPMACHINES
for plastics

 **buchem**
SMART SOLUTIONS